

LUPTA NOASTRĂ

BULETIN INFORMATIV EDITAT DE AGENTIA
"ELLAS-PRESS"

REDACȚIA: BUCUREȘTI B-dul ANA IPĂTESCU Nr. 29 Bis. TEL. 2.74.23

DECE VOM INVINGE

Armata Democrată Greacă dă la Grammos, în prezent, cea mai mare, cea mai aspră și cea mai hotărâtoare bătălie, de când s'a pornit lupta contra fascismului și a imperialiștilor americani, ocupanții țării noastre. De rezultatul ei va depinde dacă eliberarea Greciei se va face foarte curând, sau dacă această eliberare va fi amânată pentru un timp mai îndepărtat, dacă isgonirea imperialiștilor anglo-americani de pe pământul patriei noastre se va face repede sau robirea țării noastre va continua încă cu toate consecințele sale distrugătoare pe cari acest fapt le are pentru poporul nostru, dacă vom distruge monarho-fascismul în curând, sau dacă nenorocirea poporului grec va dura încă.

Toți luptătorii și cadrele Armatei Democrată Grecești știu că această luptă titanică nu este un lucru chiar așa de ușor. Și aceasta pentru că cele două armate adverse nu luptă în condițiuni de egalitate și cu aceleași mijloace materiale.

Armata monarho-fascistă primește munițiuni și este aprovizionată neconștient cu armele cele mai moderne și în cantități mari de către cea mai puternică țară capitalistă din lume, America imperialistă, care este hotărâtă să facă cele mai mari cheltuieli, pentru a nimici Armata Democrată Greacă. În felul acesta crede că va scăpa de orice obstacol, pentru a-și pune piciorul solid în Grecia și, în liniște, fără greutate să facă din această țară o bază de război pentru scopurile sale de atac contra Democrațiilor Populare și a Uniunii Sovietice.

Nu se poate face nici o comparație, chiar cât de mică, între Armata Democrată Greacă și armata monarho-fascistă. Din punctul de vedere al mijloacelor materiale și al forței numerice în soldași și cadre (ofițeri), Ar-

mata democrată Greacă duce o lipsă îngrozitoare. Luptătorul Armatei Democrată Grecești este obligat, chiar în clipele cele critice și hotărâtoare, să se gândească mereu cum să facă economie de munițiuni.

Dacă cineva, judecând cu mentalitatea burgheză asupra felului cum se desfășoară războiul s'ar apuca să numere „boabele”, ar ajunge negreșit la concluzia că un astfel de război care se face între adversari atât de inegali, în mijloace materiale și forțe numerice, nu poate fi decât condamnat și în consecință Armata Democrată a Greciei îl continuă în mod inutil.

(Continuare în pag. 3-a)

SALUTUL LUPȚĂTORILOR DIN Armata Democrată Greacă adresat Comite- tului Central al Parti- dului Comunist Grec

Luptătorii și ofițerii unității 670 de artilerie a Armatei Democrată Grecești au adresat un salut Comitetului Central al Partidului Comunist Grec, în care promit să îndeplinească în modul cel mai complet îndatoririle lor față de popor și față de patrie și să lupte, sfărâmand pe dușman la Grammos, până la victoria finală.

Salutul este semnat de Patzalıdu Maria, Eustatiadis M., Evthimiadis M., Maheridis Costas și alți trei luptători.

Luptătorii și cadrele din regiunile Olimp, Kissavu și Mavrovurion prin telegrame de salut au exprimat credința lor în luptă și hotărârea de a rămâne pe redute până la victoria finală, promițând că în cursul lunii August vor mobiliza încă 500 de tineri pentru Armata Democrată Greacă.

VIATA GLORIOSULUI GENERAL AL ELLAS-ului, STEFANOS SARAFI, IN PERICOLI

Monarho-fasciștii din Atena pregătesc o nouă crimă împotriva eroilor Rezistenței Naționale Elene.

Conform ultimelor știri, asasinii din Atena au transportat pe gloriosul general al ELLAS-ului Stefanos Sarafi dela Macronissi, unde era întemnițat, la Atena cu scopul de-a fi judecat, ca colaboraționist.

Bestialitățile trădătorilor din Grecia au întrecut orice măsură. Insași acești colaboraționiști ai nemților, creatorii evzonilor nemți și întemeietorii batalioanelor de siguranță, cer ca genera-

lul ELLAS-ului Stefanos Sarafi să fie ucis sub învinuirea de-a fi colaborat cu nemții.

Conștiința oricărui grec și a oricărui om cinstit se revoltă în fața acestei noi crime a monarho-fascismului, pentru că știm foarte bine cine a luptat împotriva cotropitorilor nazisti ai Greciei și cine le-a deschis lor ușile și i-a ajutat.

În fața acestei intrigi abominabile și în fața noii crime pe care o pregătește monarho-fascismul, întreaga omenire ridică glasul pentru a opri mâna călăilor.

MERCENARI SE APROVIZIONEAZĂ CU GAZE OTRAVITOARE

Muncitorii din portul Direu încărcând munițiuni americane destinate fasciștilor, au suferit arsuri de hiperită.

Correspondentul societății de radio difuziune „New Castele Radio”, generalul american Donovan, care se afla în ultimele zile la Atena pentru afacerea asasinării ziaristului Polk, a telegrafiat

că ministrul Armatei, Stratos, este nemulțumit pentru că americanii n'au aprovizionat armata monarho-fascistă în măsura promisă cu gaze otrăvitoare.

(Continuare în pag. 2-a)

POPOARELE LIBERE SUNT ALĂTURI DE NOI

LA SOFIA A AVUT LOC UN URIAȘ

meeting de solidaritate cu poporul grec

23 Iulie, după amiază, a avut loc la Sofia în piața „9 Septembrie” un grandios meeting de protest, contra metodelor barbare și sângeroase folosite de bandele monarho-fasciste din Grecia cari sunt inspirate și conduse de gargșterii americani.

La convocarea Comitetului Bulgar pentru ajutorarea poporului grec, au răspuns mii de cetățeni ai Capitalei cari au venit cu steaguri, placarde și lozinci, ca să-și exprime astfel solidaritatea lor față de luptătorii greci pentru libertate și independență și să-și arate indignarea față de neîn-

chipuitele bestialități pe ari le comit monarho-fasciștii contra populației civile din Grecia.

La acest meeting au luat parte membrii Comitetului Central al Consiliului pentru ajutorarea poporului grec având în frunte pe președintele Comitetului și membru în Consiliul Central R. Anghelof, pe ministrul igienei T. Dobrosloski, pe generalul Balkanarfi, pe membrii tineretului elvețian și o parte a brigăzii tineretului englez, cari se găsesc actualmente la Sofia.

Cu cântece de luptă și cu lozinci au

soșit tineretul din periferiile Sofiei, muncătorii din fabrici și întreprinderi, funcționarii, organele periferice ale Frontului Democrat, grupuri cari reprezentau diferitele organizații de masse, etc. Poporul și-a exprimat profunda sa indignare și protestul său contra stăpânirii anglo-americane în Grecia și și-a manifesta voința sa ca Grecia să devină o țară liberă și democratică, o țară așa cum dorește poporul grec luptător. Lozincile spuneau: „Să înceteze sălbatică exterminare a poporului grec!”

„Jos atâțătorii unui nou răboi!”

„Să iasă afară din Grecia imperia-
listii anglo-americani!”

Cuvintele lui Dimo Digeff, membru în Comitetul Popular pentru ajutorarea Greciei și a ziaristului grec Letterie Mavroidis erau întretăiate în continuu de strigăte formidabile de „ura”, aplauze și scandări de lozinci ca: „Trăiască Rezistența Greacă”, „Trăiască Markos”, „Moarte criminalilor”, „Trăiască Partidul Comunist Grec și șeful său Nikos Zahariadis etc.”

S'au citit telegramele trimise de copiii greci ospitalizați în Bulgaria. Prima aceste telegrame copiii greci exprimau recunoștința lor către poporul bulgar pentru afecțiunea cu care au fost înconjurați cum și ura lor contra grecilor monarho-fasciști și patronii lor anglo-americani, cari i-au gonit departe de părinții și de patria lor.

Manifestanții au primit cu entuziasm telegrama pe care au trimis-o muncitorii județului Sofia împreună cu un ceț de 50.000 Leva pentru ajutorarea eroicului popor grec.

Colonelul Znepolski a declarat de pe tribună că Crucea Roșie Bulgară a trimis un apel către președintele Crucii Roșii Internaționale prin care se adresează milioanele de membri ai Crucii Roșii cerându-le să protesteze contra sistemelor folosite de monarho-fasciști și anglo-americani și contra exterminării poporului grec cerând totodată încetarea războiului civil, trimiterea îndată a unei misiuni în scopul de a interveni ca să înceteze bestialitățile în Grecia cum și trimiterea unei comisii medicale pentru îngrijirea poporului suferind. În sfârșit colonelul Denjo Znepolski a citit manifestațiilor o rezoluție de protest, care a fost admisă în unanimitate în aplauze furtivoase și urale nesfârșite.

COPIII GRECI IN DEMOCRAȚIILE POPULARE

Ingrijirea afectuoasă de care se bucură copiii greci refugiați și ospitalizați în Democrațiile Populare va izbuti desigur să atenueze cu timpul amintirea atrocităților monarho-fasciste. Acum însă, amintirea este încă vie. Copiii se deșteaptă adeseori în timpul nopții și scot țipete de groază, fiind urmăriți cu gândul „ajutorului” lui Truman, de oroarea scenelor trăite. Căci, cum să scape coșmar copilul care și-a văzut mama torturată, violată? Cum să nu fie cuprinși de spaimă copiii care se gândesc la părinții lor ce se găsesc internți în închisorile fascismului sau aruncați pe insulele pustii ale deportațiilor?

Dintr'un singur grup de copii ospitalizați la Bottenvorand în Bulgaria, 40 sunt orfani, 48 au părinții în închisori sau în exil, alții 3 au văzut cu proprii lor ochi torturile și violurile pe care le-au suferit mamele lor din partea brutelor monarho-fasciste.

Copiii acuză

Toți acești copii sunt aproape 1.800 cari se bucură astăzi de călduroasa ospitalitate a Democrației Populare din Bulgaria, s'au adresat O.N.U.-lui. Deasemeni au scris lui Truman, lui Bevin și tuturor acelor cari au dorit să facă o nerușinată demagogie în jurul chestiunii ospitalizării copiilor greci în țările democrațiilor populare.

În scrisorile lor, pe cari ei inșiși le-au scris și le-au trimis, copiii explică pentru ce și-au părăsit satele. Astfel, Daulis Pascalis din satul Dadia, din ținutul Evros scrie:

„Am plecat pentru că fasciștii dădeau foc caselor noastre, ne violau mamele și surorile, ne ucidău părinții și frații. Ne înspăimântau groasnic. Când au venit pentru prima dată au arestat pe unchiul meu și după ce l-au torturat ca pe un câine, l-au asasinat în fața ochilor noștri. Când au venit a doua oară, au

incendiat casa noastră și au luat cu ei pe mătușa mea pe care au aruncat-o în închisoare. De atunci nu am mai văzut-o niciodată. A treia oară, ne-au adunat pe toți în piață, și ne-au bătut cu bastoanele. Atunci eu și cu ceilalți copii am plecat din sat și am dormit în zăpadă”.

Și mica Elisabeta Avramidis din satul Thrilorio din Komotini descrie în scrisoarea sa o altă tragedie:

„Mi-au închis fratele în casă și i-au făcut patru răni adânci. Îi puneam întrebări însă el nu scotea nici un cuvânt. L-au luat cu ei. Mai târziu când l-au readus, corpul lui era plin de sânge. A murit chiar în seara înapoierii sale”.

Și iată ce povestește Agathi Theodoridu din satul Thrilorio din Komotini.

„În primul rând, soldații mi-au luat pe tata; iar mai apoi și pe mine. Ne-au așezat pe noi și pe alții în fața lor pentru ca partizanii să ne vadă și să nu tragă asupra lor”.

Firește, lista ororilor și a torturilor pe care le desvăluie aceste câteva rânduri scrise de copii, nu se oprește aci. Însă ele dau un răspuns monarho-fasciștilor și Tartuffilor dela Londra și Washington, cari vorbesc de răpire de copii, etc. Ele sunt suficiente pentru a da o idee despre jungla în care trăiesc copiii în Grecia ocupată, unde chiar și cei micuți sunt asasinăți.

MERCENARI SE APROVIZIONEAZĂ CU GAZE OTRĂVITOARE

(Urmare din pag. 1-a)

pe cari să le folosească contra Armatei Democratice a Greciei. Această informație confirmă cele ce am anunțat ieri relativ la muncitorii din portul Pireu, cari au căpătat arsuri de hiperită pe când descărcau munițiunile americane, în acest port. Gazele otrăvitoare au fost descărcate și predate clicei monarho-fasciste.

Armata monarho-fascistă a folosit pentru prima dată gaze otrăvitoare în Martie 1948, în Macedonia vestică. Astăzi criminalii monarho-fasciști cu

ajutorul imperialiștilor americani pregătesc un nou plan pentru folosirea gazelor otrăvitoare contra Armatei Democratice a Greciei.

Denunțăm în fața poporului grec și a întregii umanități civilizate această crimă abominabilă, pe care o pregătește monarho-fascismul și patronii săi și declarăm că nici una din nouile crime ale clicei trădătoare din Atena nu o va scăpa de sfârșitul la care este condamnată prin loviturile distrugătoare ale Armatei Democratice a Greciei.

DECE VOM INVINGE

(Urmare din Pag. 1-a)

Dar lucrurile nu stau astfel. Firește nu trebuie și nu putem să subestimăm superioritatea numerică și de armament a adversarului. Dar această superioritate nu este totdeauna și peste tot ceea ce hotărăște rezultatul unei ciocniri. Există și alți factori, pe cari nu-i pot înțelege, pe cari nu sunt în stare să-i sesizez și să-i judec just adversarii noștri și aceia care gândesc cu mentalitate burgheză asupra desfășurării războiului nostru popular de eliberare.

Dar în ce constă, unde se găsește forța Armatei Democratice Grecești și pe ce se bazează optimismul desăvârșit și credința acesteia în victorie? De unde scoate luptătorul și ofițerul Armatei Democratice Grecești acea minunată rezistență, capacitatea, elanul și hotărârea, disprețul său suveran pentru moarte și puterea sa de jertfă?

Răspunsul este ușor și clar. Puterea Armatei Democratice Grecești, optimismul său desăvârșit și credința sa în victorie se găsește în superioritatea sufletească, în superioaritatea de rezistență a luptătorilor și cadrelor Armatei Democratice Grecești, și izvoresc din credința lor în scopurile înalte ale luptei, în dreptatea cauzei pentru care luptă, din îndeplinirea conștiințioasă a datoriei către Grecia și poporul grec, ai cărui fil sunt ei, luptătorii de avant gardă.

Aci nu se poate face nici o comparație între Armata Democrată Greacă și armata mercenară monarho-fascistă. Superioritatea Armatei Democratice Grecești și a luptătorilor săi este incomparabilă, este măreață.

Când spunem că armata monarho-fascistă cu toate mijloacele materiale de care dispune, cu toată superioritatea sa numerică uriașă în soldați și ofițeri, nu poate să învingă Armata Democrată Greacă și, nu va putea să ajungă la nici un rezultat, nu facem propagandă. Aceasta apare din judecarea caracterului armatei monarho-fasciste și a scopurilor pe cari acestea le urmărește, a calității soldaților și ofițerilor săi.

Noi spunem întotdeauna că

armata monarho-fascistă nu are suflet pentru că nu are idealuri care s'o pună în mișcare, să-i dea putere de directivă în lupta sa. Pentru ce soldatul armatei monarho-fasciste și-ar sacrifica viața, pentru ce ar face jertfe, dacă regimul pe care-l servește, nu este regimul său, ci regimul unui mic număr de exploatare cari comercializează nefericirea lui și a familiei sale? El se vede trimis să lupte și să moară, nu pentru libertate și independența patriei sale, ci pentru o sclavie și mai mare. Acela care-l înarmează, cari îl „hrănesc” cari îl conduc nu sunt conducătorii săi alesi, ci străini americani. Oare nu văd și nu știu soldații armatei monarho-fasciste că astăzi Grecia este guvernată de americani, iar Sofulis și Tsaldarii sunt agenții plătiți, funcționarii americanilor, cari nu pot, nu au dreptul să facă nici un pas, să ia vreo măsură oricât de mică și neînsemnată, fără să dea ordin americanii? Oare soldații armatei monarho-fasciste nu văd și nu știu că aceia cari conduc Marele Stat Major al armatei lor și toate unitățile sunt americanii, cari ordonă să se arunce în luptă și să se omoare fără milă, fără socoteală soldații? Toate acestea le înțeleg soldații armatei monarho-fasciste și știu că dacă va învinge armata monarho-fascistă, nu ei și poporul grec vor câștiga, ci impertaliștii americani și un pumn de agenți ai lor, exploatare ai poporului. Tinerii copii ai poporului grec cari se

găsesc în Armata Democrată Greacă văd și înțeleg că Grecia noastră nu este o țară liberă, ci robită americanilor și în consecință nu pot crede că acum luptă pentru libertatea și independența patriei, devreme ce aceia cari îi mână la luptă sunt cotropitorii străini. Cum este posibil ca cotropitorii Greciei să se intereseze de independența și libertatea ei? Nu este atât de prost poporul grec și copiii săi cari au luat armele, încât să creadă minciunile trădătorilor. Propaganda deșanțată a monarho-fascismului care spune că Armata Democrată Greacă se compune din E. A. M.-iști bulgari, că Grecia se găsește în fața pericolului slav și alte asemenea născociri, nu poate convinge pe nimeni, pentru că realitatea invederează că Grecia este deja robită, firește, nu de slavi ci de americani. Și adevărătul pericol nu-l pot constitui decât numai americanii, englezii și trădătorii monarho-fasciști.

Și pentru aceasta soldații nu cred în scopurile mincinoase ale războiului, pe cari le trâmbează americanii și organele lor cuvânătoare, din Atena. Soldații armatei monarho-fasciste nu au nici un ideal. Pentru aceasta, nu are nici suflet armata monarho-fascistă. Pentru aceasta, cu toată superioritatea sa incomparabilă în mijloace materiale și forțe numerice ea nu luptă și nu va realiza nici un rezultat.

(Continuare în Nr. viitor)

Urgia teroristă a monarho-fascismului

Postul de radio „Grecia Liberă” a transmis cele de mai jos în legătura cu faptele mărsave ale marelui ucigaș al poporului grec, Tzakalotos.

Fascistul Tzakalotos (general comandant al corp. I Armată, aflat actualmente la Iannina, nota noastră) ca unul din grecii cari își vând patria străinilor, întrebuintează și față de poporul din Epir sistemele barbare și criminale pe cari le-a aplicat poporului din Rumeli, — în perioada de timp când operațiunile militare se desfășurau acolo, — și aceasta cu o și mai mare intensificare a teroarei. În satul Vasilopulo Epir, a asasinat 8 cetățeni sub inculpare că aprovizionau pe partizani și a dat foc la 11 case aparținând cetățenilor democrați. În proclamația pe care a

dat-o spune că: „va aplica sancțiuni drastice” recurgând la represalii hitleriste și înăruind astfel urgia sa criminală. În proclamația pe care a adresat-o simbrășilor săi, Tzakalotos vorbește de „un gigantic sprijin al poporului contra partizanilor” și mai departe afirmă că trebuie lovit fără milă orice cetățean care ajută în orice fel Armata Democrată. Prin aceste metode desgustătoare, monarho-fasciștii nu fac altceva decât să arate în mod vădit izolarea lor. Până acum șacalii lui Truman, urlau pentru un ajutor din afară, acum sunt obligați să mărturisească că Armata Democrată are rădăcini adânci în popor. Secura cea grea va da într-o zi o lovitură înspăimântătoare monstrului criminal al monarho-fascistului, Tzakalotos.

IN TIMP CE ARMATA DEMOCRATA

DĂ LOVITURI NIMICITOARE ARMATEI MONARHO-FASCISTE ZĂDĂRNICIND PLANURILE SLUGILOR IMPERIALIȘTILOR AMERICANO-ENGLEZI, POPULAȚIA MUNCITOARE ÎN CIUDA AMENINȚĂRILOR ȘI PROMISIUNILOR LUI TSALDARIS CONTINUĂ NEÎNFRICAT LUPTA EI DREAPTĂ ȘI CINSTITĂ. Mare val de greve cuprinde întreaga Grecie

În toată Grecia se deslănțuie lupta celor cari muncesc. Muncitorii, plugarii, funcționarii, meseriașii, încurajați de nouile victorii ale Armatei Democratice la Grammos, încep să „scuture teroarea tiraniei”. Ei luptă cu hotărâre contra politicii pe care o fac americanii și monarho-fasciștii. Și nici amenințările, nici teroarea și nici trădătorii clasei muncitoare nu pot să-i oprească.

La 23 Iulie s'a deslănțuit în toată țara greva funcționarilor P.T.T. Ce n'au făcut monarho-fasciștii ca să preîntâmpine și apoi să spargă această grevă. Au început cu amenințările. Birakis amintea mereu P.T.T.-iștilor că dacă fac grevă vor fi mobilizați și apoi vor trece și pe la Curtea Marțială.

După aceia au luat-o cu binișorul și cu promisiunile mincinoase.

„Guvernul recunoaște dreptatea revendicărilor P.T.T.-iștilor și va îngriji ca ele să fie rezolvate, trebuie însă mai întâi să înceteze greva” declara meru Tsaldaris. Când a văzut că nici această promisiune nu este crezută a întreprins presiunea și teroarea. Birakis a scos la iveală o lege din 1932 și a declarat: „nici mai mult nici mai puțin, ea consideră demisionați pe toți greviștii. Dar P.T.T.-iști prin poziția hotărâită pe care au adoptat-o au făcut ridicol pe Birakis și au respins amenințările lui. În loc să înceteze greva, au venit cu noui revendicări! au cerut un supliment de 300.000 de drahme pe lună pentru fiecare funcționar. Greva P.T.T.-iștilor a ținut 6 zile încheiate și numai după asigurările categorice ale pseudo-guvernului că va rezolva favorabil cererile lor, au acceptat, în ziua de 28 Iulie, să suspende greva pentru 15 zile.

La 23 Iulie s'a declarat o grevă demonstrativă de 24 ore a funcționarilor publici, iar la 27 Iulie muncitorii și funcționarii din întreaga Grecie au suspendat lucrul pentru două ore, cerând o mărire a salariilor. Grevele au avut un succes deplin. Dar și muncitorii dela căile ferate, dela tramvae, din transporturi, funcționarii dela autobuze, muncitorii brutari, se pregătesc să facă grevă.

Cu toate amenințările și persecuțiile quislingilor din Atena greva funcționarilor P.T.T.-iști și judecătorești continuă și astăzi cu un succes deosebit.

Eri n'a funcționat secretariatul Consiliului de Stat. Cu toate amenințările americanilor și ale slugilor lor, funcționarii și muncitorii își exprimă convingerea că dreptatea cauzei pentru care luptă va triumfa, deoarece ei luptă uniți. Nouii ocupanți postbelici au transformat viața popu-

lației muncitoare într'un adevărat infern, numai și numai pentru îmbogățirea celor puțini. Până aici nu ajunseseră nici cotropitorii germani și italieni. Muncitorii din Atena și Pireu își amintesc că acum 5 ani, a izbucnit greva funcționarilor cari prin lupta lor dărză au reu-

Postul de radio „Grecia Liberă” a transmis că funcționarii P. T. T.-iști au anunțat că sunt hotărâți să reînceapă la 17 August greva lor, după 15 zile de întrerupere, din cauză că pseu doguvernul și ocupanții americani n'au realizat promisiunile lor de-a satis face cererile greviștilor. În urma acestor declarațiuni a P. T. T.-iștilor conducătorul militar din Atena, Gu-

șit să obțină dreptul la viață. Actuală ocupație americano-engleză, mai rea decât cea germană și italiană, refuză acest drept câștigat. Însă în ciuda amenințărilor, populația muncitoare este neînfricată, pentru că lupta ei este dreaptă și cinstită.

las, criminalul și asasinul funcționarilor, a amenințat cu mobilizarea și-a declarat că în cazul când P.T.T.-iștii vor încerca să facă grevă, aceștia își vor frânge gâtul de hotărârea guvernului de-a reprima revolta lor. Cu toate aceste amenințări, funcționarii sunt hotărâți să facă o grevă de lungă durată, până ce cererile lor vor fi satisfăcute.

Diverse știri din Grecia subjugată

Se transmite din Atena că în Grecia monarho-fascistă continuă arestările și execuțiile patrioșilor greci. La 7 August în cartierul Nea-Ionia din Atena au fost arestați 38 de cetățeni patrioți. Cinci din aceștia au fost condamnați la moarte.

Englezii și americanii discută în preună și iau hotărâri în legătură cu chestiunea grecească. Știrile de presă anunță că vor propune ONU-ului să trimită în Grecia o armată a Națiunilor Unite.

Se vor considera ca prime detașamente de armată a Națiunilor Unite detașamentele engleze aflate deja în Grecia.

Această propunere anglo-americană constituie o provocare împotriva păcii în Balcani și subminarea păcii Internaționale.

În ultimul său număr, ziarul „Anexartisia”, publică un articol al lui Tsaldaris cu titlul „În aceasta vei învinge”. Între altele, Tsaldaris scrie că nici o victorie nu va fi posibilă fără credință în idei, fără răbdare perseverență, așteptare și rezistență în fața greutăților. Și după ce asigură că Sfânta Fecioară Maria, a căruia zi a fost ieri, protejează armatele monarho-fasciste, în continuare spune: „militărește am învins, dar trebuie să învingem și din punct de vedere politic”.

Îndată ce au dat faliment perspectivele optimiste ale americanilor pentru nimicirea Armatei Democratice Grecești în timp de 4 săptămâni Tsaldaris se străduiește acum să ridice moralul scăzut al monarho-fascismului și al mercenarilor lui Truman. Și ventru aceasta ei solicită ajutorul Sfintei Fecioare și cere dela toți credință, răbdare și perseverență

De peste două luni armata monarho-fascistă luptă la Grammos, fără să obțină vreun rezultat pozitiv. După nereușita planului american de operațiuni, guvernul din Atena vânduți americanilor a pornit acțiuni desperate. Astfel în timp de 5 zile, și după o pauză de 2 zile, monarho-fasciștii a avut pierderi în morți și răniți de 2.150 oameni.

În clipa în care pseudoguvernul din Atena jubilează pentru lupta de la Grammos, toată Grecia, în spatele muntelui Grammos, îi dă lovituri puternice și îi deschide noi răni.

Încercările guvernanților englezi din Cipru de-a dizolva Adunarea Națională al căruia singur scop este autogovernarea Ciprului, au provocat neliniște în rândurile populației din Cipru. Din pricina aceasta, toate sindicatele și organizațiile progresiste au hotărât să facă o grevă de 24 ore și să lupte pentru viața lor, pentru autogovernarea lor și pentru unirea lor cu Grecia.

Dimpotrivă, naționalistul Sofulis a declarat la Atena că nu este momentul oportun pentru a se discuta chestiunea Ciprului.

Mercenarii lui Truman aplică sistemul german: strâng bătrânii, femeii și copiii și-i întrebuintează ca scut, punându-i în fața unităților lor militare.

De multe ori pun înainte oi, după aceea populația pașnică și la urmă armata.

Se comunică din Atena că guvernul monarho-fascist a desființat taxele vamale pentru importul articolelor de lux de proveniență americană.

Încă o dovadă că Grecia s'a transformat într'o moșie a americanilor.